
ディスプレイの取付

ディスプレイスタンド（KDS-FL）取扱説明書

［製品重量］　約２２.２㎏

［静耐荷重］　１００㎏まで

支柱スタンドの組立

②スタンドパイプの上段にある４カ所のネジ穴のうち　
1カ所に⑦六角穴付きボタンボルトを１本取付けます。
ボタンボルトは最後まで締め付けずに５㎜ほど隙間を
残してください。この取付位置でブラケット金具の高さ
を変更できます。

②スタンドパイプ

⑦六角穴付き
　　ボタンボルト

⑪六角レンチ 約5㎜の隙間を
確保してください

②スタンドパイプと①支柱脚をネジ穴が上を向くように
置きます。①支柱脚の先端の突起部分に②スタンド
パイプを差込⑦六角穴付きボタンボルトを2本使用し
て締め付けます。
もう一組も同様に組立てます。

②スタンドパイプ

①支柱脚

⑦六角穴付き
　　ボタンボルト

ブラケット金具の組立

手順【１】で組立てた支柱スタンドをネジ穴が内側を向くように
向かい合わせに立てます。あらかじめ取付けておいた⑦六角
穴付きボタンボルトに③ブラケット金具の上部を引掛けます。
この時、ラベルシールが貼られている面がすべて同じ方向を向
くようにしてください。

棚板の組立 ボタンボルトの締付

⑦六角穴付き
　　ボタンボルト

左右の支柱スタンドにブラケット金具上部が掛かっていること
が確認出来たらブラケット金具の下部を⑦六角穴付きボタン　
ボルトで固定します。
この時、ボタンボルトは締め付けないようにしてください。

⑤棚板を⑦六角穴付きボタンボルトを使用して支柱スタンドの
下段に取付けます。
棚板はロゴマークが前向きになるように取付けます。
ここでもボタンボルトは締め付けないようにしてください。

⑤棚板

⑦六角穴付き
　　ボタンボルト

③ブラケット金具、⑤棚板が正しい位置に
取付けられていることを確認したら、上から
順番に⑦六角穴付きボタンボルトを確実に
締め付けていきます。

キャスターの取付

全ての⑦六角穴付きボタンボルトがしっかり締
め付けられていることが確認出来たら、
スタンドを寝かせます。
支柱スタンドの底面に⑥キャスターを取付け、
付属のスパナでしっかりと締め付けます。

⑥キャスター

ディスプレイの背面に④アタッチメントを⑧フランジ型ネジ　　
（M8×25）、⑨フランジ型ネジ（M6×20）どちらかから設置　
するディスプレイに対応するものを選び取付けます。

※対応するネジがない場合はお客様の方でご用意ください。

④アタッチメント

⑧フランジ型ネジ（M8×25）

⑨フランジ型ネジ（M6×20）

または

ディスプレイをブラケット金具に引掛けます。左右のアタッチメント
上部が確実にかかっていることを確認したらアタッチメント下部が
ブラケット金具にあたるまでゆっくりと降ろします。
ディスプレイがまっすぐになったところで、アタッチメントの落下防
止ネジを締め込みます。

③ブラケット金具



a)

b)
c)
d)

This warranty is valid only in Japan

設置するとき

●お客様自身で商品の改造は絶対にしないでください。
→変形や破損、転倒などを引き起こす原因になります。

●床に傾斜や段差のある不安定な場所には設置しないでください。
→転倒してけがする恐れがあります。

●屋外での使用や水漏れを避けてください。
→さび・変色の原因となります。

●ボルトやネジ類は所定の場所に確実に締め付けてください。
→ディスプレイが落下してけがの原因になります。

●設置作業は必ず２人以上で行ってください。
→重量物が落下して怪我の原因になります。

使用するとき

●記載されている耐荷重以上は載せないでください。
→商品が破損したり、転倒でけがをする恐れがあります。

●商品の上に足を掛けたり、腰掛けたりしないでください。又、小さいお子様が近くで遊ばないよう
注意してください→商品が破損したり、転倒してけがをする恐れがあります。

●使用中にネジの緩みによるガタツキが生じた場合は締め直してください。締め直してもガタツキが

●乱暴な扱いや用途以外の使用はしないでください。
→けがや故障、破損の原因になります。

移動させるとき

●移動する際に段差のある所や、絨毯などの柔らかい所を通過する場合は十分にご注意ください。
→転倒してけがをする恐れがあります。

●商品を移動させるときは、転倒防止のため２名以上で操作してください。
→１名は本体を操作、もう１名は安全確認をした後、移動させてください。

品　　名 ディスプレイスタンド ＫＤＳ－ＦＬ

お 客 様

お 名 前 様

ご連絡先

お買い上げ日

保証期間

店名・住所・電話番号

年 月 日

お買い上げ日より１年間

－ －

販 売 店

型　  式

No.04411

〒１６０－００２２ 東京都新宿区新宿１－２８－11
TEL. ０３－３３５７－４８３９(代)

直らない場合は使用を中止してください。→そのまま使用しますと、変形や転倒を起こす原因になります。

https://kic-corp.co.jp

●設置後、移動後は必ずキャスターのストッパーをロック位置にしてください。
→誤った設置や調整は、転倒してけがの原因になります。

●ディスプレイの取付以外のご使用は絶対になさらないでください。

〒 －
ご　住　所




